

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ALBA  
ORAȘ TEIUȘ  
Nr.19484 /07.11.2023

## PROCES VERBAL

Având în vedere Dispoziția primarului oraș Teiuș nr.478/24.10.2023 privind stabilirea perioadei pentru desemnarea unui membru supleant reprezentant al funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraș Teiuș în comisia paritară, s-a stabilit perioada 06-10 noiembrie 2023 pentru desemnarea unui membru supleant reprezentant al funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraș Teiuș în comisia paritară.

Astăzi, 07.11.2023, la sediul Primăriei orașului Teiuș s-a procedat la desfășurarea alegerilor prin vot secret a unui membru supleant reprezentant al funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraș Teiuș în comisia paritară în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, HG nr. 302/2022 pentru aprobarea normelor privind modul de constituire, organizare și funcționare a comisiilor paritare, componența, atribuțiile și procedura de lucru ale acestora, precum și a normelor privind încheierea și monitorizarea aplicării acordurilor colective.

S-a procedat la alegerea unei comisii de validare formata din 3 membrii, special constituita în vederea desemnării membrului supleant în comisia paritară la nivelul Primăriei oraș Teiuș.

Pentru comisia de validare s-au făcut următoarele propuneri:

- dna Marină Adriana Ștefania-șef serviciu;
- dnul Bobăilă Vasile-inspector superior;
- dnul Popa Cătălin Paul-polițist local(inspector) superior.

Prin procesul verbal nr.19465/07.11.2023 a fost validată candidatura pentru votarea membrului supleant, prin votul majorității funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraș Teiuș, ca urmare a propunerilor venite.

Propunerile validate au fost următoarele:

Membru supleant:Hălălaiu Carmen Mirella-referent superior.

Ca urmare a validării candidaturilor, au fost tipărite un număr de 32 buletine de vot pentru Comisia paritară(numărul total al funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate).

La procedură au luat parte și și-au exprimat opțiunile prin vot secret un număr de 23 (conform anexei) deci cvorumul necesar a fost întrunit.

Ca urmare a numărării voturilor, a fost desemnat următorul funcționar public ca membru supleant în comisia paritară:1.Hălălaiu Carmen Mirella.

Prezentul proces verbal a fost încheiat azi 07.12.2023 în 2 (două) exemplare și se aduce la cunoștință funcționarilor publici prin afișare la sediul instituției și pe pagina de internet [www.primariateius.ro](http://www.primariateius.ro).

Contestațiile cu privire la procedura de alegere a reprezentanților funcționarilor publici în comisia paritară din cadrul Primăriei orașului Teiuș pot fi depuse la Primarul orașului Teiuș de orice funcționar public interesat din cadrul Primăriei orașului Teiuș, în scris și motivat, în termen de 3 zile lucrătoare de la data comunicării rezultatului alegerii membrului supleant reprezentantul funcționarilor publici în comisia paritară.

Afișat azi, 07.11.2023

Comisia de validare

Marină Adriana Ștefania

Bobăilă Vasile

Popa Cătălin Paul